
ЗВІТ
про базове відстеження результативності регуляторного акта –

постанови Правління Національного банку України від 30 червня 2022 
року № 135 “Про затвердження Положення про реєстрацію страхових та 

перестрахових брокерів та умови провадження посередницької діяльності 
у сфері страхування та про внесення змін до деяких нормативно- правових 

актів Національного банку України”

Виконавець заходів з відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно 

до статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності”. 

Виконавець заходів з відстеження – Національний банк України 
(Департамент методології регулювання діяльності небанківських фінансових 
установ).

Цілі прийняття акта
Постанова Правління Національного банку України від 30 червня 2022 року 

№ 135 “Про затвердження Положення про реєстрацію страхових та 
перестрахових брокерів та умови провадження посередницької діяльності у 
сфері страхування та про внесення змін до деяких нормативно-правових актів 
Національного банку України” (далі – регуляторний акт) прийнята з метою 
вдосконалення порядку провадження посередницької діяльності у сфері 
страхування, порядку повідомлення страховими та/або перестраховими 
брокерами-нерезидентами про намір здійснювати діяльність на території 
України.

Строк виконання заходів з відстеження
Базове відстеження результативності регуляторного акта розпочато 

01 травня 2023 року та закінчено 06 червня 2023 року.

Тип відстеження 
Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження
Аналіз показників результативності регуляторного акта з використанням 

статистичних даних.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта проводилося на підставі 
набутого практичного досвіду з урахуванням статистичних даних щодо кількості 
страхових та/або перестрахових брокерів на ринку страхування та 
перестрахування, нагляд за діяльністю яких здійснює Національний банк 
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України (далі – Національний банк), на яких прямо впливає дія регуляторного 
акта, аналізу звернень, запитів, пропозицій страхових посередників, а також 
відповідних публікацій в засобах масової інформації.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
1. Кількість страхових посередників, які здійснюють посередницьку 

діяльність у сфері страхування, на яких поширюється дія регуляторного акта, 
наведено в таблиці 1.

Таблиця 1

Дані щодо страхових посередників, на яких 
поширюється дія акта

Станом 
на 15.05.2023

Кількість страхових та/або перестрахових брокерів, 
інформація про яких унесена до державного реєстру 
страхових та перестрахових брокерів, з них:

56

фізичних осіб-підприємців 1
постійних представництв брокерів-нерезидентів 10
юридичних осіб 45
Кількість брокерів-нерезидентів, які повідомили про 

намір провадити діяльність на території України 21

Установлені Національним банком вимоги до страхових посередників, які 
здійснюють посередницьку діяльність у сфері страхування, з огляду на 
результати аналізу показників діяльності таких посередників свідчать про 
ефективність цього регуляторного акта. 

Крім того, якісним показником результативності регуляторного акта є 
виконання вимог регуляторного акта страховими посередниками, які 
здійснюють посередницьку діяльність у сфері страхування.

Національний банк не має інформації щодо кількості часу, що фактично 
витрачається страховими посередниками під час виконання вимог регуляторного 
акта. Також немає інформації щодо публікацій в засобах масової інформації з 
оцінкою дії регуляторного акта.

Оцінка результатів реалізації акта та ступеня досягнення визначених 
цілей

Національний банк відповідно до пункту 81 статті 7 розділу І Закону 
України “Про Національний банк України” наділений повноваженнями 
здійснювати державне регулювання та нагляд на індивідуальній та 
консолідованій основі на ринках небанківських фінансових послуг у межах, 
визначених Законом України “Про фінансові послуги та державне регулювання 
ринків фінансових послуг” та іншими законами України. У статті 15 Закону 
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України “Про страхування” визначено повноваження Національного банку 
встановлювати порядок реєстрації страхових та перестрахових брокерів (за 
винятком страхових та перестрахових брокерів-нерезидентів), визначати перелік 
посередницьких послуг у страхуванні та перестрахуванні. На момент прийняття 
регуляторного акта нормативно-правовими актами з питань посередницької 
діяльності не визначено переліку посередницьких послуг у страхуванні та 
перестрахуванні з урахуванням категорій страхових посередників, а також не 
встановлено вимог щодо розмежування діяльності таких посередників, як 
страхові та перестрахові брокери.

Отже, прийняття Національним банком регуляторного акта сприяло 
реалізації повноважень Національного банку у сфері регулювання діяльності 
страхових посередників.

Протягом дії регуляторного акта негативних відгуків щодо рівня підготовки 
цього документа від страхових посередників не надходило. Результати реалізації 
регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей загалом оцінюються 
позитивно. 

Надалі висновок щодо оцінки результативності дії регуляторного акта буде 
зроблено за результатами повторного відстеження, яке здійснюватиметься 
відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності”.

Голова Національного банку України                                              Андрій ПИШНИЙ


